

< 微信(842)
安全支付管理

添加对方为微信朋友

下午1:24

根据网络刑法明文规定, 严厉打击网络诈骗! 由于您的微信账户尚未二次实名认证, 即将冻结账号, 请点击下面链接重新认证:
<http://t.cn/RjBBgYu>



防范诈骗大讲堂

正在看微信的你 看到这个请停止操作!

近日,广州市反诈中心接到群众举报,称其微信收到账号名为“安全支付管理”发送的消息,要求点击链接,完成二次实名认证,否则将冻结其微信账号。经广州市反诈中心核实:此二次实名认证是假,内附的链接是木马链接!微信团队也证实,目前没有所谓的个人或企业微信账号需要进行二次实名认证。

随着微信的普及,办公用微信交流得越来越多,这种交流方式给大家提供了不少方便。然而社会上也有一些心术不正的人盯上了微信,利用它实施诈骗行为!只要你手机里装了微信,就应该收藏一份这样的防骗指南。 ■据《经济日报》

这些微信陷阱要警惕:

- 微信群中的这些链接别瞎点** 微信群中,陌生人发送的链接、二维码截图、压缩包等一定不要随便点击;安卓系统的微信用户收到后缀名为.apk的文件,一定谨慎点击下载和打开。
- 有些微信群别乱进** 很多的微信中都有很多很多群,但有些群里有陷阱。有个案例,一个公司的会计,进了一个公司群里,结果除了自己,别人都是假的,稀里糊涂地给冒充老总的骗子转了钱。
- 加你的陌生美女别乱理** 天上不会掉馅饼,也没有那么神奇的缘分,有陌生美女加你可要小心了,别稀里糊涂被骗了钱都不知道!
- 别动不动免费清理僵尸粉** 关注一些公众号清理僵尸粉,结果很有可能会出现微信号被盗、好友信息被窃取,甚至手机中木马病毒等后果。
- 微信红包别乱抢** 有种“红包病毒”,设计的页面跟微信红包十分相像。红包一旦被点开、输入手机号码,即被安装木马程序,自动窃取手机里的通讯录资料,并冒充中毒手机号码给朋友发送“红包病毒”短信,让朋友中招。一旦输入银行卡信息,木马程序就会转走卡内资金。面对“微信红包”,一定要分辨链接是不是第三方的,如果第三方,就有可能有是假红包,最好别点。

提醒:

- 1.提高自身防范意识,保管好个人信息,不随意透露个人隐私信息。
- 2.当微信中有人向你发起汇款要求时,一定先核实对方真实身份,务必电话确认,谨防诈骗。
- 3.当发现对方为仿冒的骗子时,要立即告知真正的好友和其他朋友,阻止骗子继续作案,发生财产损失时第一时间报警寻求警方协助。

提醒:

- 1.提高自身防范意识,保管好个人信息,不随意透露个人隐私信息。
- 2.当微信中有人向你发起汇款要求时,一定先核实对方真实身份,务必电话确认,谨防诈骗。
- 3.当发现对方为仿冒的骗子时,要立即告知真正的好友和其他朋友,阻止骗子继续作案,发生财产损失时第一时间报警寻求警方协助。

手机疑似中毒怎么办?

- 1.首先向通讯录朋友发出预警信息,提醒要提防任何与本人相关的转账、借钱等异常要求;
- 2.要停止手机上支付宝等关联,立即停止手机上的支付宝、银行卡、微信等信息关联,一旦发现不在本机的操作,就马上向银行反映情况,进行更改密码和换卡等操作,以保证资金安全;
- 3.要把手机截屏保存证据,手机截屏短信、木马软件和“钓鱼”网站,保存证据并积极协助警方侦查。
- 4.最好重装手机系统,在清除木马无效的情况下立即关机,将手机送至手机店等,请专业人员重装系统。

□ 实用

嘴巴闲不住? 这些小零食好吃解馋又不会发胖

零食是人们没事消遣时常吃的食物,很多人吃零食只是因为食物的美味和嘴馋,并非真的肚子饿了,然而在这种情况下随便吃进一包零食,可能导致的直接后果就是肥胖。吃什么零食不会发胖?赶紧看看下面的内容吧。

- 1.西梅** 传说中最完美的零食,富含丰富的膳食纤维和各种微量元素,据说保留了鲜果中除维C之外的全部营养,集聚美容、减肥、保健之功效,加之本身的热量少,是人们不可错过的健康减肥食品。
- 2.花生** 富含的维生素B2,正是我们平日膳食中较为缺乏的维生素之一。因此多吃些花生,不仅能补充日常膳食中维生素B2之不足,促进脂肪燃烧,而且有助于防治唇裂、眼睛发红发痒、脂溢性皮炎等多种疾病。当然,花生所含的油脂很多,每天吃10颗左右就好了,不可多吃。
- 3.海苔** 通常来说海里的东西脂肪、胆固醇含量都不是很高,氨基酸、微量元素等人类需要的营养都很丰富,海苔也是一样,热量低、纤维高,富含丰富的维生素B族,据说还能抗癌。
- 4.南瓜子** 富含不饱和脂肪酸、胡萝卜素、过氧化物以及酶等物质,适当食用能保证大脑血流量,令人精神抖擞不易肥胖。
- 5.开心果** 富含纤维、维生素、矿物质和抗氧化元素,是健康的明智选择。 ■综合

□ 健康

睡觉的时候穿袜子到底好不好? 完全凭个人喜好

秋冬季,因感觉双脚寒冷,很多人睡觉时都会套上袜子,对此,有人担心睡觉时穿袜子会影响血液循环,事实果真如此吗?

其实睡觉时穿不穿袜子,完全凭个人喜好决定。如果你天生体寒,即使是夏天依然手脚冰凉,在冬天睡觉时不妨穿着袜子保暖,否则会影响身体调节。如果担心睡觉时穿着袜子会影响到脚部血液循环,不妨换一双宽松一点、舒适的袜子。此外,在睡前养成泡脚的好习惯,也能很好地温暖脚部,对暖和全身也是非常好的。

需要注意的是,人体代谢时刻都进行,特别是脚部容易出汗,当你穿着袜子时对排汗有较大影响,这样其实会为脚部真菌生长、繁殖、感染提供较好的条件,容易引起脚气。另外,我们在睡觉时全身处于放松状态,通过睡眠缓解疲劳,如果穿着袜子,其实不利于脚部的伸展,相应的睡眠也就不太舒服。

值得一提的是,小宝宝睡觉时穿袜子是常见的情况,的确,宝宝处于生长发育中,并不能较好的调节温度,在降温的时候难以适应,脚部一旦受凉,容易引起寒意。穿上袜子能避免寒气通过脚部进入身体,同时,就袜子的选择来说,选宽松一点的袜子,不要勒住宝宝的脚脖子。 ■据《法制晚报》

城市生活美学典范 国际艺术闪耀庐州 合肥华润万象城摘得“第十二届金盘奖年度最佳商业楼盘”桂冠

2017年11月10日,中国高品质楼盘评选平台——“金盘奖”花开上海,合肥华润万象城喜获“第十二届金盘奖年度最佳商业楼盘”。

“金盘奖”是致力于传播“中国高品质楼盘”的专业平台。是致力于为楼盘产品设计树立标杆,引领地产行业健康发展,为提升城市建筑面貌发挥积极作用的房地产开发大奖。

合肥华润万象城在兴建之初就将建筑与城市的互动性,建筑、室内、景观结合所带来的体验感放在第一要位。邀请国际一流团队打造合肥从未有过的舒适空间,成就格调优雅的生活品质:首创室外中庭,与城市绿轴交相辉映,打造合肥

最美的购物中心景观;地下1层,地上6层,共7层营业空间均拥有罕见超高层高,给消费者最舒适的购物空间;逾2500个停车位,近100部手扶梯和50部垂直电梯、单层环形动线设计,创造合肥最流畅便利的购物路线体验。

此次,金盘奖的专家和评委们从项目与城市的互动性,建筑、室内、景观结合带来的体验感,更现代的设计风格以及材料的创新等方面进行综合考量,在历经九场地区评选和一场室内评选之后,合肥华润万象城最终成功摘得“第十二届金盘奖年度最佳商业楼盘”桂冠。

在合肥这座城市,华润万象城不仅用建筑美学点靓这座城市的外表,更用文化

艺术美丽这座城市的内心。10月21日~11月19日,合肥华润万象城打造了一场超特别的展览——万象“艺术大爆炸”大师收藏展。将国际艺术大师草间弥生、村上隆、安迪沃霍尔及奈良美智的收藏版画及艺术元素完美呈现合肥。

合肥华润万象城一直在尝试和探索如何为消费者带来消费以外的创新生活体验。例如曾举办的“MSN中国街舞精英争霸赛”邀请街舞界顶级舞者肖杰、杨文昊、冯正等6位评委及表演嘉宾,活动吸引了来自中国、韩国、南非30多个城市的600多名选手参与,吸引数万粉丝线上线下观看。2017年春节举办国内首次“吾皇”IP展,将备受网络热捧的漫画家白茶插画绘本中的



角色立体地呈现在消费者面前,第一次让合肥消费者领先全国享受IP展的体验。除此之外,华润万象城还首次将国际赛车顶级赛事“D1 GRAND PRIX 飘移中国杯”引入合肥。2周年庆典时,打造了一场万人城市告白计划,现场10万只幻彩夺目的气球和梦幻般的旋转木马完美结合的“告白乐园”当日引来10万人参观。 张曦曦/文